
Анализ анкетирования учащихся, родителей по 

вопросам организации питания МБОУ школа № 11 

 

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей и учащихся организация питания в школе, 

удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством приготовления. 

В анкетировании участвовали учащиеся МБОУ школа № 11 и их родители. 

Опрошено 143 учащихся 1 -9 классов и 86 родителей. 

Анкетирование проводилось с 23.12.2024 по 27.12.2024 

Результаты анкетирования: 

Анализ по школьному питанию для родителей 

№ 
Вопросы анкеты 

Ответы 

Да Нет 

1 Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 92% 8% 

2 Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 88% 12% 

3 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 90% 10% 

4 Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 91% 9% 

5 Если бы работа столовой вашей школы оценивалась по 5 бальной системе, чтобы вы поставили 
«5» 

69% 

«4» 

31% 

6 
Завтракает ли ваш ребенок перед уходом в школу 34% 66% 

7 
Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе 86% 14% 

  



Анализ по школьному питанию для учащихся 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 
Удовлетворяет ли тебя система организации питания в школе? 94% 6% 

2 
Устраивает ли тебя ежедневное меню? 96% 4% 

3 
Удовлетворѐн ли ты качеством приготовления пищи? 92% 8% 

4 
Удовлетворѐн ли ты работой обслуживающего персонала? 96% 4% 

5 
Удовлетворѐн ли ты графиком питания? 70% 30% 

6 
Удовлетворѐн ли ты санитарным состоянием столовой? 81% 19% 

7 
Наедаетесь ли вы в школе? 89% 11% 

 

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые школьной столовой, 

весьма востребованы. Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что школьники и их 

родители оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной столовой фактически 

одинаково. При этом доли тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, 

крайне мала как среди обучающихся, так и среди их родителей. Среди обучающихся 4% не 

удовлетворены школьным меню. Это связано с вкусовыми предпочтеньями каждого ребѐнка. 

Большинство опрошенных считают систему организации питания в школе удовлетворительной. 

 


